
 

 

 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

 

Brasília, 5 de fevereiro de 2026. 

 

CONSELHO FISCAL 

 

EXTRATO 

 

Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 8:30h (oito horas 

e trinta minutos), reuniram-se na Sala de Reuniões da ALADA – localizada no 3º andar 

do Prédio Anexo do Comando da Aeronáutica, Esplanada dos Ministérios Bloco M, 

Brasília/DF, os membros do Conselho de Fiscal da ALADA – Empresa de Projetos 

Aeroespaciais do Brasil S.A. - CNPJ: 61.993.931/0001-22. Participaram presencialmente 

da reunião os Membros do Conselho Fiscal: Senhor MARCELO BRASIL CARVALHO DA 

FONSECA, presidente, Senhor CRISTIANO BENEDUZI e a Senhora DIANA 

ANASTÁCIA MENEZES TELES, Secretária. Participou por videoconferência o Senhor 

MIGUEL RAGONE DE MATTOS.  Sobre os itens da pauta, o colegiado assim se 

manifestou: Item I – Apreciação das Demonstrações Financeiras relativas ao 

exercício de 2025: O Conselho Fiscal tomou ciência das Demonstrações 

Financeiras relativas ao exercício de 2025, encaminhadas após prévia aprovação 

da Diretoria Executiva, conforme Ata DIREX nº 2026/00003, de 27 de janeiro de 

2026, bem como das manifestações do Comitê de Auditoria, por meio da Ata de 

Reunião COAUD nº SD-AAU-2026/00003, de 03 de fevereiro de 2026, e do 

Conselho de Administração, conforme Ata CA nº 2026/00002, de 04 de fevereiro 

de 2026. Como documentação complementar, foram apresentados a Nota 

Técnica nº 2026/ALADA/00007 e o parecer da empresa Bazzaneze Auditores 

Independentes S/S. Participaram da reunião, como relatores do Item em pauta, o 



 

 

Senhor Giovanni Magliano Júnior e a Senhora Jéssica Monteiro Brito Izidio, que 

procedeu à apresentação das Demonstrações Financeiras da ALADA, 

contextualizando o cenário operacional associado às informações contábeis. 

Destacou-se que a Companhia foi formalmente constituída em 30 de julho de 2025 

e que, ao longo do exercício de 2025, encontrava-se em fase pré-operacional. A 

relatora apresentou e comentou o Balanço Patrimonial (Ativo e Passivo), a 

Demonstração do Resultado do Exercício, a Demonstração do Resultado 

Abrangente, a Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido, a 

Demonstração dos Fluxos de Caixa, a Demonstração do Valor Adicionado, bem 

como as Notas Explicativas às Demonstrações Financeiras Anuais. Encerrada a 

apresentação, o Presidente abriu espaço para manifestações dos Conselheiros. 

O Senhor Cristiano questionou o registro do Imposto de renda incidente sobre 

aplicações financeiras classificado no ativo, indagando acerca da efetiva 

possibilidade de sua recuperação em relação ao IRPJ a pagar. Em resposta, a 

Senhora Jéssica esclareceu que o referido valor poderá ser compensado quando 

a Companhia apurar lucro tributável, sanando, assim, a dúvida apresentada. 
Foram apontados itens que estão genéricos nas Notas Explicativas e que estes 

poderiam, nas próximas demonstrações, serem adaptados para a situação 

específica da empresa, sendo a Nota Explicativa 3 sobre provisões um exemplo. 

Em resposta, o Senhor Giovanni Magliano ressaltou que a redação será ajustada 

para melhor refletir a realidade da Empresa, sem prejuízo da conformidade 

normativa. Foi apontado, ainda, a Nota Explicativa nº 12, referente à remuneração 

da Diretoria. Os Conselheiros solicitaram que, nas demonstrações financeiras 

subsequentes, fosse esclarecido e ajustado que o valor da remuneração da 

Diretoria corresponde a montante mensal, de forma explícita. Ressaltou-se que 

as observações apresentadas não afetam a adequação e a conformidade das 

Demonstrações Financeiras, não constituindo impedimento à sua apreciação. 

Dessa forma o Conselho Fiscal opina que as Demonstrações Financeiras relativas 

ao exercício de 2025 estão em condições de serem encaminhados para 

apreciação da Assembleia Geral dos Acionistas. Encerramento: Não havendo 

mais itens da pauta a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal deu por encerrada 



 

 

a reunião, lavrando-se a presente ata que, após lida e achada conforme, foi 

aprovada e assinada pelo Presidente, pelos Membros do Conselho Fiscal e pela 

Secretária. 

 

 

 

 

 
 

 
DIANA ANASTÁCIA MENEZES TELES 

Secretária 
Conselho Fiscal da ALADA 
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